

节目中竟出现“华人与狗不得入内”字样,日本留学生演受辱华人

# 西班牙电视台再曝辱华事件

据西班牙欧浪网报道,日前,西班牙电视五台再度播出辱华节目,在这家电视台的一档轻喜剧中,公然出现了辱华类的语言以及“华人与狗不得入内”的招牌。这已经不是西班牙电视五台第一次侮辱华人了。



家电视台跨年节目公然辱华



图为西班牙电视五台辱华节目截图(西班牙欧浪网)

## 将中国人从酒吧轰走

记者登录了该家电视台的官方网站,在这家电视台一档名为“AI-DA”的节目中,打开其最新一期,也就是15日晚上播出的节目,当播出到一分钟左右的时候,一个叫“wang”的中国人进入西班牙人酒吧中,随后一名顾客指着店里的“中国人和狗不得入内”牌子,并带着洗手间的手套,将中国人从店里轰走。节目播出之后让很多当地中国人,尤其是做食品店的中国人感觉非常

受不了。因为这个节目就是在讽刺开食品店的华人,节目中那个中国人“wang”经营着一家食品店,在每期节目中受到各种侮辱。而据一名知情者表示,这个扮演中国人的演员其实是一个日本留学生。

在“华人与狗不得入内”节目播出之后,当地华人的网络以及微信朋友圈里开始大量转发并讨论这起事件,一些华人开始酝酿针对这起事件的游行示威活动。

## 不是第一次伤害华人

5个月前,西班牙电视五台的跨年晚会的一个小品节目以中餐馆为背景,一名穿唐装、梳大辫、带瓜皮帽的西班牙人扮演华人跑堂,极尽丑化华人之事,并暗讽华人餐馆里都是猫肉和狗肉。

节目播出后,激起旅西华人强烈愤慨。当地侨胞紧急召开联席会议,并向西班牙电视五台递交了抗议信。中国驻西班牙使馆致函西班牙电视五台的总裁和台长,表示强烈不满和严厉谴责。1月9日,中国外交部发言人华春莹就西班牙电视五台辱华事件表示,“我们认为,

西班牙有关电视台应正视自身错误,以真诚的态度回应公众的正当要求,努力采取措施消除该事件造成的消极影响,从中汲取教训,避免再次发生类似事件。”

在各方压力之下,西班牙电视五台终于低头认错,发出公开信“表示真诚的歉意。”并表示这是一场误会,“可能是理解上的问题以至于伤害了华人群体的感情。”在道歉信中,这家电视台信誓旦旦地说自己“没有打算嘲笑或贬低华人群体,更不用说想要对华人群体发起任何种族主义的攻击。”

## 知错认错就是不认错

在道歉信的最后,电视台方面承诺:“在任何情况下,在我们以后的艺术活动发展中,将避免引起任何抗议示威的作品,在所有的作品里将对中国文化保持真诚的尊敬,这将会体现在我们以后的文化作品里。”

这件事情随着电视台的道歉信也算告一段落了,善良的华人们相信了电视五台道歉的诚意。事实上,这家电视台侮辱华人是有着“悠久传统”的。去年4月,该电视台播出了一档恶意中伤当地中餐厅的节目,女主持人阿依达甚至暗示中餐厅用“人肉”做菜,引发西班牙中餐协会和华人社团的强烈抗议。

而仅仅在几个月之后,该电视台再次曝出辱华言论和节目,不禁让人怀疑这家电视台的领导人根本就是种族主义分子,从心里仇视华人。

在“华人与狗不得入内”节目播出之后,当地华人的网络以及微信朋友圈里开始大量转发并讨论这个这起事件,一些华人开始酝酿针对这起事件的游行示威活动。综合

# 分手费280亿

## 俄罗斯富豪创世界最昂贵离婚

据英国《每日邮报》报道,47岁的俄罗斯富豪、法国摩纳哥足球俱乐部老板德米特里·雷博诺夫列夫遭遇世界最昂贵离婚。瑞士日内瓦一家法庭近日判决,雷博诺夫列夫必须补偿和他共同生活了24年的前妻艾琳娜26.8亿英镑(约合280亿人民币),这大概是他全部财产的一半。法庭认定,雷博诺夫列夫的财产共有52亿英镑。

现代快报记者 潘文军 编译

## 分手 | 丈夫花天酒地 妻子提出离婚

30多年前,雷博诺夫列夫和艾琳娜在乌拉尔山相识,当时,他们还是学生。

当雷博诺夫列夫由一个医生变成一个企业家、股票经纪人、银行家,并最终成为乌拉尔矿业集团最大股东的时候,艾琳娜一直陪在他身边。

当雷博诺夫列夫被指控谋杀竞争对手,身陷囹圄11个月时,艾琳娜也一直陪在他身边。

当雷博诺夫列夫生命受到威

胁,出门都要穿防弹背心,并最终决定携家人迁往瑞士时,艾琳娜还是一直在他身边。

雷博诺夫列夫说,当他2008年平安夜发现自己账户被冻结,并且收到离婚申请书时,差点晕了过去。

在离婚申请书上,艾琳娜说,她再也不能无视他的不忠,再也无法忍受他整天在游艇上和一群“年轻朋友和富豪伙伴”们花天酒地了。

## 争产 | 妻子指控丈夫不停转移财产

在提交给纽约曼哈顿法庭的文件中,艾琳娜说雷博诺夫列夫使用婚姻财产通过各种信托公司和有限责任公司购买了大量其他资产,并使这些资产与她脱离关系。

艾琳娜说,这些资产包括法国摩纳哥足球俱乐部,塞浦路斯银行价值2.95亿美元的股票和佛罗里达州价值9500万美元的棕榈滩,这个棕榈滩是从唐纳德·特鲁姆普手中买来的。

雷博诺夫列夫还从好莱坞明星威尔·史密斯手中购买了一栋价值1200万英镑的夏威夷豪宅。并花费1.78亿英镑在摩纳哥买了一套顶层豪宅,他目前就住在这套房

子中。

为了女儿,雷博诺夫列夫去年花费1亿英镑从希腊奥纳西斯家族手里购买了一个小岛,当年希腊船王亚里斯多德·奥纳西斯和美国前第一夫人杰奎琳·肯尼迪的婚礼就在这个岛上举行。

雷博诺夫列夫的财富主要来自出售名下的俄罗斯化肥企业“乌拉尔矿业集团”,2010年,他将自己的股份套现65亿美元。

2011年12月,他买下了摩纳哥足球俱乐部,使其与卡塔尔人控股的巴黎圣日耳曼足球俱乐部一起,成为法国近年最成功的足球俱乐部。

## 判决 | 瑞士法院造就最昂贵离婚案

雷博诺夫列夫的离婚官司从2008年一直打到不久前,直到瑞士日内瓦法庭做出了这个天价补偿判决。

艾琳娜的律师马克·博纳特表示,这个判决对于德米特里·雷博诺夫列夫无疑是“当头一棒”。他说,雷博诺夫列夫曾经“拼命反抗”,并且试图通过境外企业隐瞒资产,现在他还有上诉的机会。

这起离婚案的补偿款远远超过了“猫女”乔斯林·威尔顿斯坦从前夫那里得到的15亿英镑补偿款,那是此前的全球最昂贵离婚案。传媒大亨默多克1999年和第

二任妻子安娜离婚,所给的补偿款也只有10亿英镑,至于后来和第三任妻子邓文迪离婚,他几乎没给一分钱补偿款。

艾琳娜还赢得了他们13岁女儿安娜的监护权,并因此而获得了雷博诺夫列夫位于日内瓦高档社区居住的一半所有权。此外,那个希腊小岛以及2012年雷博诺夫列夫在纽约为女儿安娜买下的一套价值5000万英镑的顶层豪宅也归艾琳娜所有。这栋豪宅的卖家是花旗银行前董事长桑德·威尔夫夫妇,当时创下了纽约房地产市场单套住宅最高价纪录。

# 美警察残暴殴打华裔女店主

## 声称其“不配做美国人”要将她托运到“该去的地方”

美国《芝加哥论坛报》报道,当地一家洗浴水疗中心的华裔女店主去年夏天曾遭到警方暴力对待,当局5月19日提供的录像显示,该女子跪倒在地,尖叫不已时,突然有人袭击她的背部,一名警察还拉扯她的头部,扬言要开枪射击,紧接着另一名警察对她进行殴打。有警察对她大嚷:“你不配做美国人,我要把你托运到你该去的地方。”

受害女子于2011年加入美国国籍。她的女律师当天表示,她认为涉事警察应该被解雇。她在新闻发布会上说:“我的委托人那么弱小,那些警察对她进行残暴地殴打,这都

是不合法的暴力行为。他们不配穿上警察制服。”由于暴力事件和媒体过分的关注,女子深受伤害,没有出席新闻发布会。

2013年7月31日,几名警察走进一家位于密尔沃基林荫大道的洗浴水疗中心,他们经过前台时,一名警察突然抓住了她,她以为要遭抢劫暴打,就大声尖叫。

监控显示,该女子被拉到大厅的椅子上,脸上还受了伤,接着被拽到地上,他们还给她戴上了手铐,一人殴打她的头部。然后一人对他怒吼,说她不配做美国人,还扬言要将她驱逐。

录像中,女子一直说她只想要保护自己,没有向任何一名警察回击。她前额被割伤,脖子上都是抓痕,前臂和大腿上都是淤青。

涉事的其中两名警察还牵扯到2008年的一桩卖淫案,他们被控告虐待一名移民。2009年,其中一人又被控告非法用枪指着一男子脸部,并对其施行暴力,造成该男子鼻子受伤。后来,该警察用10万美元与男子在庭外达到和解。

警局发言人发表声明称该案件正在审理之中,“如果案情属实,涉事警察将受到谴责和惩罚。”

据《中国日报》

## 俄列车相撞数十人伤亡

### 俄媒称事故源于铁轨断裂

俄罗斯紧急情况部20日证实,一列货运列车当天在首都莫斯科附近发生脱轨,撞上一列客运列车。最新数字显示,事故造成6人死亡、25人受伤。

俄媒体援引紧急情况部一名官员的话报道,莫斯科时间20日12时30分(北京时间16时30分)左右,一列货运列车的部分车厢在莫斯科西南方向约80公里处发生脱轨,撞上一列正从莫斯科前往摩尔多瓦首都基希纳乌的客运列车。

在撞击力作用下,载有394名乘客的客运列车数节车厢发生脱轨甚至倾覆。

按照俄铁路主管部门的说法,货运列车有16节车厢脱轨,上面载有的部分集装箱侧翻时致使至

少两节旅客车厢严重损毁。紧急情况部发布的现场照片显示,其中一节旅客车厢的一侧已经面目全非,还有乘客从这节受损车厢中走出。

俄内务部最初公布的伤亡数字为5死15伤,紧急情况部一度更新为5死45伤,其中15人伤势严重。参与此次救援的官员瓦季姆·安德罗诺夫告诉俄塔社记者,事故造成的死亡人数可能进一步上升。

调查人员事故后开始对现场进行勘察,以确定事故原因。法新社援引一名官员的话报道,当局已经就这起事故展开刑事调查。

另据俄新社报道,莫斯科运输主管部门通过一家地方媒体确认,事故源于这一铁路段上一根铁轨断裂。

据新华社